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EXERCISE —1b-|

Colcalate he lewgh o o clovd which 5 ap o distencs
dk— \aem - —Q'mm the Cerhwe G & Circle - Tacﬂ% |2Cm.

Ax 1 clhovd o o civele  with Ceftre © ard Oh
1 ifr vodiuy OML AG.
- pA= 13em, OH = 12Cm.
Now i Yight AONM, oA = ON 4AH
= Ik lgun 25 o WSl = 25 o (5
= AN = Stm,

oH LAB

MY e midpoink o AR fe = RAM = x5 =10am:

A chovd o Eerﬂ'ﬁh uptm 1y dawg w0 (:_‘r-rfl:te_ ol
vodivg  @SCm. coalewlolt G diskauta From the. Centre

d- e Circle .
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AR i e ched o e Circle With CePlve o ol vodiug
oA ond OMLAB.

AL =4 BCm oA = &.5cm.

oM L &g,
M i o eidpoint o AR
S AR s AR = xR = 2Hem.
NOwW W ﬂdni‘ AGARM ,  OA = oM4 AT
> (25) - Coﬂ.“r-a— @w"‘:; o (¥
> ont= 625-8Th =49 =¥
Lot TTem.

A clhove o \aﬁa‘l'h Bem iy ot e distante o zem ”men
Ao Certye o dhe Civele o Galeuldte e Lodiug & the

Cirele .




ARl dhe chord o o Civele with celye © and
vodiwy oA ond OM L AB.
AR = %c_m ) o = =Cm.

oM L AD .
S H O the  midpoint 4 AR

AM = L-AR = -'fxg-: Y e -

Now in vight- ADAM, oA = OM' 3 AN
= (@ +W=0r" 2 O0A = Sew,

Coleulate he 1@5““ g  the choxd b, s ote citante
4 bem from he e d a Chele g diameter 20cm

ﬁ\\‘_ M /5

AB B the  cliovd 4 the Cinde gy Centve O and
todivg, OA ard OM L AR
Diomebexy 4 e Civtle = a00m. =2 Rediuy = 1Dem.
L OA=0cm . oM =bom . '
Now 40 ight AOAM,, ob = AMHONT =y (10) = Aty ()
5 A= By = AM = Bem.
oM LAB . M s the midpoint 4 Af
AR = 2AM £ 2x® = lbom .



5. A chord q IEf‘ﬂ'Hj teern iy ot & distonta o Gom

| fom dhe Cerlve o the cCivcle . find dhe length o
e Cl‘w-rq’ 4_ He  Same Civele U*‘ECH-"- ;15 ab o d{hﬁar&
o Bcm ~fiom the Centye -
Sol-

AR Iy o chovd o o

Civele

With  ceftye and

AR < |btm. OM = btm OH_L AR.

MZE’_AE: = 2+ xib

Howd I|Il,,m"_‘p "T"ﬂhi— ADAM .
= OA = 68 4 b = 160
pow D s

= BCm.
OA = AM"4 ONY

=) 0A = lDem.

anothey  chovd o e  Same  ofvele
ard OC i8 the

TSI aﬁf AONC .,

ON - CD "l'&dl'\l% ;

OC = oNY4 nCY

3 0Ue) - @)% NEY D Net- 100-6Y = 36
2 Ne = bom:

Bub ONLAB .. N It midpoink of

CD = 2 ANC = 2% b = |2¢m.




Sel .

1 o Circle 4 vodiug HSem, AR and cD  ave —+wo
Fﬁwmkle-_l o hovda o} '[ana'l'i-) 2cm and ACm %Pe£+{ua[1&r
Calewlale  the distanta bebseets  4he  chords  if they oxe OM
() The Same  Side ¢ the Cenive .

i The oppdite Side of  the Centae .

P

e
M B

A em ———+
; 4—'&:::'——}"
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Two chovds AR ard ¢D 4 o Civcle wWith Centre O

ond ~odivy. OA or OC.
DA = 0C = Sm oAb =%Cm. €D =lbem

oM and ON ave AL 4vom o to AB ond €D 'rqamemid.
Hond N ave the midPDiﬁTE g AB and €D TaaPecHwb,

iy T:aH- AOAM.. oA" = ANT oMY

T

D B =G EONT 9 OM =9 D OM = 3em.
Foin n ﬁah’r AOCN ., ac¥ . en"tONY

5 #a & eon” Q. en =B

D DN =lb = onN = Gom.
() Digfonte MN = BN-OM = 4 -3

(i) Disbemte Mu = OMAON = 344 = ¢,

3]

| Cvny .




7 (Cor In the "g{'&urak?? gien kelow, o chod py of o
Circle wih Covbe € and vodiug 15cm i biecld o
Mo o diampidler AR . 6 CM=9cm . Calculsle Ahe ler@ﬁ»ﬁ!
o (1) PQ Uiy AB LD BP .

() Gn he Afiglid given kelow. D W the dioméler which
meill dhe Cliord A8 m E Suchhvthat AE=pE = Gem.

Lind e Yodiwd o the Cirele -

G- CE =3Cm.
(i) (ii)
A D
ct o
F\‘-‘-_—M-’/ dcm Acm
Q B E|3em
I \\cit A

58y oy Tn S\ - Rodiug CP=CB = CA = I5cm,
CH = 9Cmy-
.~_HE5..___ CR=—MHE = I15-9 = ['C)C-m-
"H W me m‘i&f’d\ﬁi— 4 chord pg. CH_LPQ'
1 : ; |
') Now v T!@!n'{" ACPM, P = PM+ CMY
=N 157 = P AT 2 P = (=) = 14y

Bub M s e Midpoioh o py - P& = 2pp
PR = axia = &y cm-




Wi Tn ﬁahF AAPM PM = 12em . A =15+9 = 24am.
_ M AN Q@Y (2 = 144 4 BT6 =120

oA = Ihexs 2 AP =19 (B em.

G Gn vight APHB, 8= P4 ME™ = a4 (6™

o BpU- 144G +3b =180 o P = [180 = [3x5 - bfScm:

(b) AB= %Cm, Ec =3cm,
let md.r‘u%' oB=0C =Y
= (v-2) Cm.
Now i 'ma’n'r‘ AOBE, OB = BE™t+OE
. S O R GV KL S

S 67 = 25 *—)T“—-E—f . ‘}'E;—C"”'

AB ond €D aye two pavallel chords o o Civele o
lergthg  toem ond 24 W_.‘;pec‘Hue[.d. % the chords
ofe ©n '{h@__ 01?&‘-'-& g{dﬂ.ﬂ. t?" 'Jf'l’)‘ep CEET_‘III%E._ Cll‘d FH“‘IE..

datante betweow them Ko Flem ., Sind e vadiug o

e civcle .




el.| AL ond CD o oo clherds ol o CQivele

Cuch that-
Al || CB-- AR = 10Cm

ard €D = 2%Cm ond digronte
IM = I1tm .

let- vodivg OR=0CC =Y -ond oM = .

Sl 3 TTlet¥ -
Now o ight AOAL, OA = AL 40LY =3v = B5%((7-)*
5 N = 51.5-1{\"1“1)% — (12 (.{ i4 m?dpoinFq’r A-E)

—

= CHL-|- 2 & L !3114.1"'
C M W midpoint 8 ¢D D
e gy —— U0
25 + (17-2)" = 144 42F

S 2643874 YA 10y 42T B -3y = 14 ¢

= = 3G-16G D ox= 110

g;mibr\a; w ight aceh, oc*

— = a5
34
&baﬁhﬂﬁa the  vellua o w o (i)
2 o= 4y +"LL‘-‘— e+ 95 = 169> 7= l3cm.

Ak ond cp ave oo poralle| chevda gI‘ o. Circle ui.

Te,ralﬁ ot and 4o Tehpectively .

% Ao chows Lie
on the

come  Cides, o the civele ond fhe  ispan to
betoeea  Hhoun B Bm, Aird 4he diomelex o “the civele -
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AR ord €D ore oo povalle] chords ard Ag s 1D

op = Yem  ond fhe dittonce lehocey ABRCD = Zep,.

let- vodiug o Civcle ©A=0C=7%. OML CD whick
wterreclh A& m L.

1'.1&_ DL-:"K . "H’)E,ﬂ OH = 1"{—.5 i
Now i  Tight= AOLA, oA = AL +oLY

= ¥ = 5 4 =2 Y= 85+ "
Again it AOCH . ot en’y o
e
2 =@+ (M) = v = 4 Q‘H?ﬂm

om0 & LD

i

(i
9542 = LG4 G+

o @543 = 4+ V94 6L 5 b1 =12

8 4 = 2om:

Substituting  he vl of- % im (i)

o gsed = 8544 = 29 D ¥ =J29 om.
' Dlamiley = 2y = 2 (@9 @ .
ppe b an  indelly trlange imsiibed m o cixcle .

% AR = AC t|§g{:m ond B = 20.Chry . ~ird the. 'Tfldi\.ﬂr
& e Civcle.
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Col.

AR = AC =tla(5em  ond pe = 240
oin b and oC and OA . prow AD-LBC  whith will

passhough centie O
- of bl BC w D- . RBD=DC = (QCm.
In vight- AABD, A& = ADH BDY
o (12 ®%= ATy U = AD = 10 =14y = 5Tb
= AD = 240Tm.
et vodiwy. o the Cimcle=D0A = OB =0C =Y.
op = AD-AD0 = 8% —7-
Now ‘wo wlght A0BD . oR = ppt4 op>
o ¥= e @Y= 9 Y= U4 +5Tb Gy
=) ue ¥ =120 2 ¥= IScm,

A QQ}Q@T&TQ& -t‘rimﬁi‘-t o Cide  Gom b gy bed
s O civcle . -—?Fﬂd Hre T&dfl'k-l-g. dr— the Civcle .

aec 15 an  Weuilaliw A% wnaevibed m o Civele
Gty Cetre 0. JOin op ard oC.




Fromn A, orow AD_LBC Wwhith will  pasg %Toui-jh
e Cenlre O o the Civcle .
Eoch Cide & AABC = bCm

AD = !—gﬂx = %r\b = 33 0dm.
D= AD-AD =3{2-7
Now wo  ¥ight AORD, o’ = D + 0D
9 N a ¥4 (BG-DTA+ 214763 Y
(2D i the midpoint 8- RC )
y =) e
S Rodkuy = 2 (Rom,

bxﬁs

Gyl =B

AB W o diameler d o civele: gy o\"f{;t,fnf- g4 AR
Seh ot AM=18cm and MB = Bcm. find fhe length ef-
dhe  Chalish chord -waﬁh M.

B
13cm © cm y



Sol.

Gn o civcle Wity Ceflse O, AR L 4he diamdley
ard M o po‘qﬁf on Ap  Such M AM = (Bew, and

MB = BCm.
AR = AMEMB = (8+8 = ab0m .

S, Readiug C’-"I"hﬂ'_ civcle = 120m -

ek cp b he  chorlaak chovd chawn hicugh M.
cpLAR . Join oC. = OM=AN- AO.
oM = 12-13 = 5Ctm.
oc = 0A = |3Cm N
7
NOW T?E,"nf" ADMC . OC = OM +Mc”
S UG HRET o M85 = 14y < He=laem
M W wdpoine & 0D
D = aXMHMC = 9% 1@ = al tm.
A TQC"_D.I')alg_ '-ﬂl:l.'H‘]. alp = g-id_i?. @t— ‘.Eha’ﬂ) {*c_m ;’} i‘"‘LETirbe_d

m & civele o diamdler Scm, fird Hhe  aven o e
T?_C_‘t'nrﬂa.. :

o
| E.*_’,T‘"

N




SO

ARCD & o Yectargle  inAcxd bed o Clvcle with Chlve O
g, dlaniler  Sem -
AR = Yo MC = Sevey.

-

In ~ight- Angc, AC = AB 4 Re™
e " i 3
= ) =WU) +BC = B = 35ub & 9
= Bc=3cm.
Aveo. o\ w_ﬁavﬂe ABCD = ABXBC = 4X3 = l&om™

The lergth . the. Common chord et 400 ’rrw're.r:.an’rira Civeley
o doem. T6 the  vodil d- e MO Cireley ot §5cm
ard Tiem |, Find the  distomes  lodheamy Hair  Ccenloyy .

AP 14 the  Common ¢ hpd g hoo Civcles wWidh Confre
O ond C.
Jjon oA.CA ond ocC .
Ab =~ 3oem . OA= &SCM . &c = )q¢p,.
LoC i the 1 bisector o4 AR of 1.
SOPR = MBS = 1GSem .
1o Tight AOAM, oA = oMt ANY

= @) = on*4 um*



Gol

= oM = 625- 925 = 0O « (&)

__‘_J DM — a,t}c_m-

fpoln m AN, AC = AN AN

=2 =184 M @ He - 289 -925 = 64
=- Mc = Boem.

NOW.  oC =OH+MC = 2048 = 28Cm.

The Live aﬂ"“ifa the. rn‘sch‘qﬂi 4 doo chows o a
Civele  pastes, ’thua'h g Celre. miove thal the chovdg

ove pavallel

)

ﬁt!’/ﬂ

Given: ™o cheds AR and €D where L and M ore.
midpoitly & AR and €D ‘mpzdwebd.
EM pasges -rmuah O, the Centye
o pove  ABJl cD.
proof- = ) ix e midpoint oL Ag .
oL L AB.

RN - T T e
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*'aﬂtjﬁ Mo midpoiat 4 €D oM t.ep
o LOHD = 90"
Fomcr &ty /oA = [omD

Lot theyw ave altermlbe ﬂrau-ﬁ
ARl CD.

i

9f o dlomiley o a Civcle i L to ove o oo paralle]

cherds o the Civcley, poove Haf it 8 L to the oOther
ond  blgth 1t -

P N
NBPA
"'h._______.p-""

Given: chowd ABIICD ard diomeles pq L AR
’Top'mve-, PQ L1 CD. )
pvoof ; Diamder of PQ L AB.
L (AHO = 90
PQ bisecly A
LoaRlled ( gven)

e @J‘_D o qo‘” Cﬁ&e_wﬁﬂe q:@fe,g)

.ol oy PG perpoﬂfmﬂm o ch.
Henta P bl CD.



1« A o9 WW A%, prove thot e Ceitsoid and the
Civcumcenley d. the th'arale Cointide .

|

& Gven + AABC im whicly, AB=RC = CA.

Fo prove : The Centsoid and the  Clacumcerfer Colrcide
Coclh other

Comtfructon: Diowd - bugctove, o AR ord pe .m’}e”ﬁ“r%

coch ot B O
join  AD,. OB and OC-

proof ;O Lieg on the L bisectors o AR and Be.
6A = 0B = OC -
O i the Clrcumcentre 4 AARC .
D is midpoint o Bc.
AD ik the  medion 9= AABRC .

Now v AARD and Aacp .
AB = AC C ?,IEW-”'))

Bp =tc (DK midpoinl o BC)
AARD = NACD  ((S8S aniem 4 Comgmienty )
o (ppB = favc  (cpct)
But- /abe 4 [Apc =188 (lirear pair)
" (DB = (ADC = 6
AD 1s perperdiculor om BC which pomﬁmu@h o.

Hente  cevoid ard  Ciyvcum ceitre 9 AARC
ConCide eachy offagy .




(o) Ty e —ﬁa.t“t) @lmv_n belows . oD 4 }‘Mpehdt'r_u'lat o
dhe Chovd AR o o Civcle tohde Comlve {x 0. 2f BC
i o diomgler . Show tat cA=8.0D. N
L) Tn the —Fb(ifj diven elows, © 14 the Cemtwe o a Ciscle.
) a AC ore chovda dr the Civcle Qucﬂaw
N %Qahd OP L AR, o8 1AL, piove 'Hrﬁf PR = QC.
AR ~RC O

@ Guen:obl 10 chord AR 4 Hhe- ovidls
bthe  diarmoley . CA & joined
o p¥ove ; cA -8 0ob.

proof - oD L AR

ord RoOC

DM Hhe lﬂIdPO"-ﬂ!“ ‘31" AB amd O 12 ke midPGin}- ci_
B .

Tn ABAC, oDlCA and DDﬁ-?!LCA.
CA=320D -




) Gien: AR ond AC ave chowdd o a civele with
Cerlre O and AR = AC , op L AR and -@GI_J_AQ

BP ord ®QCc  ove jﬂfﬂtﬂl‘!-

To pwove: Pb=QC
proof : oP.L A& ( gjven)
. Mgt p midpoil o AR.
AN ZHMB = HB = L AB.

= NC= g AC.
But- AR = AC. . MB = NC -

. Chovd Az = Chevd Ac.
ot =0on Lt oP-0Q (v6di d the Sonr Circle
MNP = NQ |
NOW W AMPRE ord ANQC .
MB =NC (Pwoved) . MP =NQ (proved)
[the = (ane (eschad )
. AMDBzx ANRE (SAC dnis f-Cogmiency )
PR = &C  saggets |

L



19| cay Gn tre an'@Lh Aen below, o line A intevzeth oo

fol.

ConCentsiC Ci‘!ttﬂﬂ, ot the fﬁﬂ:\ AR C ard D
prove 4al AR = CD

(k) in e ~{-1‘OU.'J Qrven below . chovde Ag ard CD o o
Cirell oy Ceifte O intevreck ob €. af o bisech
(AED . prove Hhot AL =CD

@7 Ghaen: Al 1 tMerEly o Cirlyy with ceve O
To PO AR = CD
Constsuction - Dow oM 1 &
poof © oM L Be —T
fgain  OML OB~ Ay = HD

&kb‘c'mr_,ﬂr)j L o (i)
AR —BH = HD ~ M¢
®) Given: Pao chowda A ard D Alergect each othaad_ |
ob B inkidh e cively With  Cemtve O -
OF bigech L#ED be, @EA i @ED
To piove ' AR - cD -

= A= ep.



conttbuction @ from O | dvow oML AR and on L CD-

pwof - Tn AOME ond AONE
[+l Coetiog) - OF ~oe (eommen)

[oEM = ([oen  (Biwen)
CAOHE 2 one  (Ass ondom o Cmr@ﬁue_ﬁc_xd )
J0M = BN

e = D (cbovds whielh ave @r.ddi'&i‘m;.% o dhe
Cetlve ave espal )

| Loy Gy ke rﬁam gen below,  AD W a diomeley o o Cixcle
With Cenfre O . ¢ AB||IcD ., prove HSt AR = cp-

(b)Y G the -Pl’@iii; ﬁmﬂn belows. A ord €D are Qa‘u\n.ﬂ d}\md_g
vath Centse O -

AL AR and CD  medl of B (odtaide the Civen ) -

prove that : (1) AE=CE  (l)Rg epE .

{1} {1a)



Col-

@) Glwen: AD i dhe diamdlly & o clacls vl cofyo 0
ond  cdumdy AR ard CD  aye pavalial .
T povwe: ME=CD.
Corftwuction : Fwom o, drow oML &8 ord ONLep .
pcof . Tn AOMA and AoND
@DH 5 @{}M Q@sh@ﬂﬁ C'Jpp&r{i ar@b,\)
OA = 0D C“E&&Ef d the Same civcly )
and (M= (N @ 95°)
L AOMA £ AOND  (AAS evtiom o Congruenty )
SLOM = o (cpct) |
but oM Lae and ONLCD.
v oap=0D (chowds  wic ave  equiclitnit
—~vom the.  Coflve ava el o «
(B) Giwen . chovd ag = chovd ¢p 4 Civcly with
GAND ord mal ot € o0 producing  -them.

ri\- i L] L)
O Pwove . v AE = cE

() BE = DR .



Contbyuckion: fom o, drow oM L AR
ord ON L CD - Join oF |

o vight- AOHE  ond AONE .

Hyotiue o€ zoe  (Common)
Sido_ OM = ON -
(Equal chiordy ave- dreauidistodt fromn the contre )
L ACHE = ADNE  ((RhS aiom of Cmﬁ-ﬂ,@nmﬁ )
ME = NE Ct-p-c-'r} — ()
oM L AR and oNLCD.
LM W othe  midpoint 4 AL and N iy o midpoid o cp.
SMB= LaR ord ND = < CD-
But- AR = ep — iy
M = ND
Subkrcing (-fomliis, ME~HB = NE - Np
= pe=be . buk Ap-cp (fj.n_um)
-Pdiinﬁf we Aet
AL 4ABE = CD¥ DB
= ag=cg (Hene proved )



Q.

EXERCISE - 162

uun&m, 'ﬂhtﬁ wfovreten  Find e Wl q4 i eda of e
r—'-}:ﬂmﬁtfﬁ ~{opavey, |

90

L

(y /DB erdd @Cﬁ aw 0 e Some Sqam“{—

@

co(aeR s (e = 0
Now i AADE,  (DAB +Y 4 [ADB = 180 Qc»&a of o hiongla )
= 48 N4 =180 = N - ey
G (AeD - [aep (ﬁrﬂu o A (ive. Segrmavtt )
But  (ACD = 32° =5 i [pep =~ 25
oW o ARBD. JARDY + (ADB 4 (DAB - 180 (ﬂralng a0 siarga )
= L4441 =1R0 = - (0%
Vi) (2AD e (e v e Somva. Segeut )
pat [BAD = @0" . (&D. o
= - [CE€A= 90 . [cep= ad
NDW o ACED @EDJf (BeD 4 GDE’ = |20
= 0+ 4 =180

=) o= F‘JDG



GF O 1 dhe Cerbre of e Civele, fied fua value of % nonth of
e r%imua‘mﬂ J;:Gum (mi-a g a?um wrfprenedion ) -

o (ACR - [ADB C_p,.&u b wilha &WS%W} of o Civela )
Pt @IDE:='1° = &EE-—-IE
NOW ' AGRLC , (CAB 4+ (ARC +ACB =187
=S 404904V =180 = = SO
(i (ACD = [apD I T S @v&ﬂsz
Now in AOAC ,  BA=0C (wodil o e Some Cirels )
“(peo = @rc (oppongl 4 cauol tidu )
5 Poad
W) /Aol w/acc 4 (Boc - 2ed (ﬂa@ at-o peirt )
= [AeB a8 4 136 - 260

= o - \SD
rDul AR -G-_UH’EJ/d’a &C}E ot 'HML CIIM{TE_ ECE’: ot “a '[‘Qmﬂin'wﬁ FO”_—-.
g e Cvele

= (A . § (a0 < | xI0'- 750



pec +(ced =185 [ tingor paic )
= @E{: 4+ 75? - 1RO = Lﬁﬁ: = 105°
Now) AT AL Suldaudy  vefloy G\CIC at thae Cedlre ard @E{’ at Mg

f&mﬁimﬂ part o tho civelo -
peflex (ROC = 2 (ABC - @xip%’ - 80

(v (roc 4 [con <128 (linor pois )
= 1239 4 [cog =180 = [eee - ys°
vow Y BC Cabfauds [cop of +he Cowbie ced [EDB ot o
Yemsir 'ﬂ)fiﬂ‘ Cl— Mo Civele
Sk - (0n  (o0p e} fon - puus 290k
Qxﬂ}-ﬁit D QUJZ;'EWE Cuf{}[} ok Ha  Coudye arcl &"CD atr Hao
Tgmnmu,\ﬂ Paﬂ- &t cirels
o feob . alxB o [AcB = 4 (AeD = & 270 = 35°
feHo =80 oy o aMe = a0 (e t{omo = 1807 )
Now M ARCH ,  fac 4 (MO icAM =180 (gl wwadiiongle )
= 34047 =180 = = 55°
W) ABCD g o Cﬁchc odilbloal . e [ocE = (eAp
@F\D = "‘.[
Mow aye BD Lublmiadg (@_DD ot e Covbe  and &E‘EFD a{-*‘rlut‘@miminﬁ
Tml—dr Mg Ciecla
= / % o
: L@DD 2 BAD= 2% = 2% - |50 5 Y = 5°
Vi) feeD 4+ bee = 1ee o .
L =3 (’ECD-FE'{}PIE’DQKEDHID(}“.
e O3 Sublendy voflex LF:GD ot the Gutve ord @CD ot Hap
Temmmu\% pah ci"ﬂ“"“’ ciicls .
.:Ir‘ Eﬂ;hi LED'DEE.@(D Jh’\_ﬂxlngmﬂ
ix) Un Apct '
k (CHe 1 (poc + (pen = 180
pub- (Ack = a0
85 +90 4 (ARC = (86 — &EL . 6=°




T PRCD U e <‘ﬂdic_ oarilaleva) -
Lo o &{)c =t1a8 (op m&u of o Ca{‘fic}_ qmw;btﬁnﬁ)
= 654N <180 = A= s
(e an Hee -{fﬁtin gﬁ!ﬂﬁ belows, @l fe. Caxtre of o civelo . é#—‘*& and
[oce ove 3o ond 40 'I‘EEP:Ehw[ld- firnd [pOC.
(to) Tn e g (i) Fuen befow. it i gen ot © W Hag Cerdve of o
Cicle ond” [AcC =130, ~fird (ABC .

| L) Join OB -

Gn ACAB, oa-0B (Wl d e Dma Cicle )
~(oBA - (oae =28 —h) "
Ssmihm‘ud N ADBC 0C =0B s awy
Lofore = fors - y®
_,e.‘_-ﬂ;t& (ardU L. (OBA +[0BC = =d'4 4o°
=  ARC = 0
nows .mc AC Sobterdt (AoC o te Gwbve opd JfaBC o Hw
mrmm‘wa vt o tha Civele -
Wt = 9 fec ~ @x08 = I4d
(> [Aoc 4 veflew [pec = zeqs
= 120+ veflay [Acc =360

= reflon C,ﬂ»{c - 220
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